Feladatok — 8. évfolyam
februar 1 - 5-ig

Hétfo: zoom-6ra — Egyszerii szoveges feladatok elséfoki egyenletekre

Kedd: Oldjatok meg a kdvetkezé feladatokat a fiizetetekben!

A sakkversenyen Osszesen 35 tanuld vett részt. A lanyok 13-mal kevesebben voltak,
mint a fiuk. Hany lany és hany fia vett részt a sakkversenyen?

. Két szam 6sszege 350. Az egyik szam 134-gyel nagyobb, mint a masik. Melyek ezek a
szdmok?

Az egyenesszoget (180°) két szogre osztottuk. Az egyik szog 50°-kal kisebb, mint a
masik. Mekkorak a keletkezett szogek?

Az uszodéaban 54-en usztak. Az uszok kozott 2-szer annyi volt a lany, mint a fia. Hany
lany és hany fit volt az iszadson?

A parkoldba déleldtt 240 auté érkezett. Otszor annyi személygépkocsi, mint teherauto.

Hény személygépkocsi €és hany teheraut6 érkezett délelétt a parkoloba?

Szerda: zoom-éra — Széveges feladatok elséfoki egyenletekre

Péntek: Oldjatok meg a szoveges feladatokat a matematika fiizetetekben!

1. A nagymama 5 évvel fiatalabb a nagyapanal. Eletkoruk dsszege 153 év. Hany éves a
nagymama €s a nagypapa?

2. Egy 15 cm-es szakaszt két részre osztottunk. A két rész hosszanak kiilonbsége 8,4 cm.
Hany centiméteres az egyik és hany cm-es a masik rész?

3. A kosarban 0sszesen 1600 di6 van. Haromszor annyi egészséges, mint kukacos.
Mennyi az egészséges €s mennyi a kukacos dio a kosarban.

4. Harom iskolaba 6sszesen 1020 tanul6 jar. A masodikba 2-szer annyi, mint az elsObe.
A harmadikba 100-zal kevesebb, mint az elsébe. Hany tanul6 jar az egyes iskolakba?

5. Misi nagymamdja tyukokat, nyulakat és kacsdkat tart. Osszesen 100 éllata van. A
tyukok szama 35-tel kevesebb, mint a nyulaké. A kacsak fele annyian vannak, mint a

nyulak. Hany nyula, hany kacséja és hany tytkja van a nagymamanak?

A feladatok megoldasdra péntek estig van idotok. Fényképes visszajelzést varok! Ha

sgiikséged van segitségre, hivj messengeren! Jo munkiat!



